



8

### OSOBITOST VÝSTŘEDNOSTI

Jim Jarmusch je přesně ten typ režiséra, se kterým byste chtěli sedět v newyorské kavárně a rozmlouvat o tom, jaké by to bylo, kdyby každý dělal jen to, co skutečně chce. A autor kultovních snímků jako Noc na Zemi, Dead Man, Kafe a cigára nebo naposledy Paterson s Adamem Driverem, přesně ví, jak by to skončilo: „Byli bychom výstřední všichni.“

24

### DUNY A GUMY

Pokud nějak zoufale nemilujete smykání po ledu, nebude od věci zajet si někde na jih. Do Maroka na duny nebo do Říma zjistit, jak se pálí gummy o asfalt.

28

### ARCHITEKTI TĚL, DÍL 1.

Představte si, že vyfasujete polotovár a pár nástrojů, abyste z něj udělal něco, co možná nepřetrvá věky, ale

aspoň bude celkem příjemné se na to dívat. No a teď si za polotovár dosaďte vlastní tělo a zapomeňte na plastickou chirurgii. Co myslíte, že zbývá? Krev? Pot? Slzy? Proteinové tyčinky?

30

### VINNETOU UŽ NEMÁ HLADI

Víte, co je to pemikan? Indiáni ho jedli tisíce let, než jim běloši dali líznout cukru. Usušené rozmělněné bizoní maso s tukem – jídlo, které

udrželo při zdraví generace indiánů, je jen drobným příkladem padlých mýtů o zdravém stravování. Neboli: špek, sádlo a jiné normální věci vás mohou ochránit před zhoubou pseudozdravého stravování.

32

### SVATÉ TROJKY

Zlatá kaple nejlepší elektroniky na rok 2017.

{ pokračování na str. 6 }



{ pokračování ze str. 4 }

**48**

**SVĚTOVÁ SOUTĚŽ  
O NEJPOVEDENĚJŠÍ TIK**

Jestli máte na levém zápěstí ještě trochu místa, z tak velkolepého manuálu na výběr chronografů, chronometrů i normálních hodinek se pravděpodobně pomátnete. Hodináři pro rok 2017 vymysleli spoustu krásných nových strojků, a jestli patříte k lidem, které nezajímá, jen kolik je hodin, ale i jak to zjistí, budete si tenhle článek prohlížet jako porno. Tak bacha na mámu.

**58**

**TOM HARDY A NEZNÁMÝ  
NAHÁČ S PISTOLÍ**

Životní postoje britského herce ilustruje následující příhoda. Tom se měl kdesi v Hollywoodu sejít s režisérem Johnem Woo. A místo toho se probudil v posteli vedle nahého muže s boučačkou (kterého neznal) a kočkou (tu neznal taky). Prostě se to občas tak nějak zvrtně...

**68**

**BAMBUS A MEČ**

V každé kultuře najdete muže a ženy, kteří se

zhlédnou v kultuře docela jiné a část své bytosti tak trochu předpodstatní.

V japonské sekci vám předestřeme příběhy mužů, kteří propadli tradičnímu ostří. A jeden i inkoustu.

**80**

**ZDI, KTERÉ NEPŘELEZETE**

V Číně to pochopili už za dynastie Ming. Když už stavíte zdi proti nájezdníkům, musíte je udělat tak široké, aby po nich mohli běhat vojáci a každého ilegálního imigranta sejmout.

Takže: Poučí se z toho Trump na hranici Mexika?

Maďaři na hranici se Srbskem? A vůbec další striktní ochránci hranic? Betonové destičky fakt nestačí a legrační zahradní pletiva už vůbec ne. A co na to odpůrci jakýchkoli zdí uvnitř i vně lidských srdcí?

**114**

**TISÍCILETÁ VESTA**

Co se dělo v letech končících na sedmnáctku? V posledním tisíciletí to vcelku swingovalo a víceméně pořád v podobném rytmu. Takže jestli tipujete, že v roce 1017 se opět poškorčili šitové a sunnitě – bingo!